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Sbírka potravin je jednou z největších charitativních akcí v České republice, lidé dávali
charitním pracovníkům a dobrovolníkům, označeným zelenými zástěrami s názvem akce, ze
svého nákupu to, co by mohlo pomoci ostatním.

„Srdečně děkuji všem, kdo se do sobotní sbírky zapojili. Potraviny ze sbírky rozdá Charita
potřebným. Řada jednotlivců i celých rodin trpí nedostatkem základních životních prostředků a toto
číslo neklesá. Právě potravinové balíčky jsou často první a základní podpora, na kterou pak navazuje
další systematická pomoc Charity,“ uvedl ředitel Diecézní charity Brno Oldřich Haičman. Sbírka
potravin je jednou z největších charitativních akcí v České republice, lidé dávali charitním
pracovníkům a dobrovolníkům, označeným zelenými zástěrami s názvem akce, ze svého nákupu to,
co by mohlo pomoci ostatním.

V brněnské prodejně Tesco v Nákupním centru Královo Pole lidé v sobotní Sbírce potravin darovali 2
124 kg jídla, plen a hygienických potřeb. Tato pomoc směřuje do Domova sv. Markéty, kde našly
útočiště maminky s dětmi v tísni. „Trvanlivé potraviny pomáhají našim klientkám v akutní nouzi, v
přechodném období, než si vyřeší svoji krizovou situaci. Díky potravinovému daru mohou našetřit i
na splátky dluhů, například na platbách za komunální odpad, které jsou jednou z nejčastějších
překážek v řešení jejich následného bydlení,“ objasňuje Monika Žewucká, vedoucí Domova sv.
Markéty.

Nový dočasný, a hlavně bezpečný domov zde našla i Alina. Ta zažívala v manželství psychické a
fyzické týrání. Impulsem k odchodu od manžela byl pětiletý syn, už nechtěla dál snášet ponižování a
žít v nevhodných podmínkách pro výchovu dítěte. „Jsem vděčná za zázemí i za profesionální pomoc
charitních pracovníků, podpořili mě v rozhodnutí bojovat o lepší život pro mne i mého syna,“ děkuje
Alina.

https://dchb.charita.cz/co-delame/nase-sbirky/potravinova-sbirka/cesi-umeji-pomahat-potrebnym-v-so
botni-sbirce-potravin-lide-darovali-takrka-14-tun-zbozi
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